

第十七改正日本薬局方第一追補解説書 正誤表

(平成 30 年 3 月 16 日 初版発行)

頁	行	誤	正
C-122	↑ 16	$= M_S \times A_T / A_S \times F \times 1 / V \times 2$	$= M_S \times A_T / A_S \times F \times 1 / V \times 1 / 50$
C-129	↑ 5	熱湯 (90~99°C)	90~99°Cの水
C-130	↓ 4	熱湯 (90~99°C)	90~99°Cの水
C-177	↓ 6	熱湯 (90~99°C)	90~99°Cの水
C-177	↓ 14	熱湯 (90~99°C)	90~99°Cの水